Declaração Política – Eleições Legislativas 2022  

No rescaldo das eleições legislativas que decorreram em Portugal no dia 30 de Janeiro passado, o Grupo Municipal do PSD começa por saudar todos os Oureenses, pela elevação e dignidade demonstrada no mais genuíno e importante gesto de cidadania ativa: o nosso voto. 
Nesta ocasião, uma palavra de satisfação pelo reforço da mobilização no concelho de Ourém, que se traduziu numa redução da taxa de abstenção face às eleições legislativas de 2019, em quase 3%, um sinal sempre importante para a credibilização das instituições e para os valores democráticos. 
Uma outra palavra, é devida aos membros das mesas e aos delegados dos partidos políticos que se envolveram de modo muito particular na condução dos trabalhos durante o ato eleitoral, num período bem difícil e exigente, assegurando toda a normalidade durante o ato eleitoral. 
 Num espírito democrático, o Grupo Municipal do PSD cumprimenta o Partido Socialista pela vitória alcançada que garantiu o maior número de mandatos na Assembleia da República, conseguindo a denominada “ maioria absoluta”. 
Reconhecendo esta vitória eleitoral do PS, entendemos que, a partir deste momento, estão reunidas todas as condições para operar as mudanças necessárias no plano social e económico de que o País precisa, colocando Portugal num plano de crescimento e desenvolvimento sustentado. 


Se a nível nacional o Partido Socialista venceu estas eleições legislativas, no concelho de Ourém, o Partido Social Democrata foi o vencedor em todas as freguesias do concelho, exceto em Alburitel e Seiça, conseguindo 47,16% dos votos reforçando essa vitória face a 2019 em votos e percentualmente. O Partido Socialista obteve 24,45%, sendo que o Chega conseguiu 9,87%.
Assim, é devida uma palavra especial para o Presidente da Assembleia Municipal, que agora se viu renovado também nas funções de deputado da nação. O concelho de Ourém continua assim representado na Assembleia da República, o que nos fortalece no panorama regional e nacional para solucionar os inúmeros problemas dos nossos concidadãos Oureenses.  
O PSD de Ourém vinca a relevância que a concelho de Ourém tem para o PSD no distrito de Santarém, bem elucidativo no resultado das eleições de Janeiro passado.

Em contraponto, o PS de Ourém, veio congratular-se por ter um dos seus militantes no 12º lugar da lista candidata do Partido Socialista às eleições legislativas pelo distrito de Santarém, quando há 2 anos atrás, tinha tido um candidato em 2º lugar da lista candidata.

Muito mal vai o Partido Socialista em Ourém, quando se congratula por o seu candidato ter ido em 12º lugar, na lista de candidatos às eleições legislativas de Janeiro passado, depois de ter tido um deputado em exercício, nos últimos mandatos.

Não nos regozijamos pelo “estado” a que chegou o Partido Socialista em Ourém, aliás reconhecido no comunicado que antecedeu as eleições legislativas, dado que precisamos de uma oposição presente, credível e construtiva, mas o resultado do último ato eleitoral autárquico de setembro passado, veio demonstrar que o PS em Ourém, não soube fazer uma oposição credível, construtiva e contributiva para o bem-estar do concelho no mandato passado, sendo certo que, esperamos que os dirigentes locais do PS tenham retirado as devidas ilações do seu resultado eleitoral, e possam mudar a postura política no presente mandato, nomeadamente neste órgão autárquico.


 Ourem, 25 de fevereiro de 2022.


O Grupo Municipal do PSD




