DECLARAÇÃO POLÍTICA – VOTO DE REPÚDIO PELA INVASÃO DA UCRÂNIA

O Grupo Municipal do PSD vem por este meio manifestar o seu repúdio pela invasão da Ucrânia pela Rússia.
A Ucrânia é um Estado livre, soberano e independente!
A soberania e integridade dos Estados é inviolável, devendo ser preservada e protegida, nos termos do direito internacional
 A invasão da Ucrânia pela Rússia constitui a mais elementar violação do direito Internacional, da soberania e independência dos Estados, constituindo, igualmente, uma grave violação dos direitos civis dos cidadãos Ucranianos.
 O Grupo Municipal do PSD manifesta a sua total solidariedade para com o povo ucraniano e, em particular, com a vasta comunidade de cidadãos ucranianos que residem no concelho de Ourém.
Num momento que deve ser de reflexão para o mundo, os nossos pensamentos estão com a Ucrânia e, muito em especial, com os ucranianos aí residentes, e com as centenas de ucranianos que residem no nosso concelho, sendo uma comunidade imigrante, das mais representativas do concelho.
Assim, o Grupo Municipal do PSD propõe à Assembleia Municipal que aprove um voto de repúdio pela Invasão da Ucrânia pela Rússia, e que este país invasor cesse de imediato as hostilidades, e se retire do território Ucraniano, e que se iniciem negociações com vista ao estabelecimento da paz na região, dando conhecimento dessa deliberação às embaixadas da Ucrânia e da Rússia em Portugal.

Ourem, 25 de fevereiro de 2022.
O Grupo Municipal do PSD
