Excelentíssimos
Senhor. Presidente da Assembleia Municipal de Ourém,
Excelentíssimos
Senhor. Presidente da Camara, Senhoras vereadoras e Senhores Vereadores,
Excelentíssimos
Senhoras e Senhores Deputados,
Comunicação Social presente
Público presente e que nos acompanhas na transmissão online,
O processo eleitoral que terminou no dia 30 de janeiro, resultou numa vitória inequívoca do Partido Socialista. Esta vitória é fruto do reconhecimento do trabalho e da credibilidade de António Costa enquanto Primeiro-Ministro. Os portugueses mostraram que querem um Governo do Partido Socialista, que conseguiu assim a sua segunda maioria absoluta em legislativas, com 117 deputados e 41,6%, deixando o Partido Social Democrata (PSD) a 13 pontos percentuais e 71 deputados, perdendo 6 comparativamente a 2019.
Também no Distrito de Santarém ficou bem patente o reconhecimento do trabalho e da credibilidade do Governo e dos deputados do círculo eleitoral, o que se traduziu numa vitória arrebatadora tendo o Partido Socialista vencido em 20 dos 21 Concelhos. Este resultado é merecedor de uma palavra especial de reconhecimento ao Presidente da Federação, Hugo Costa, por este resultado tão expressivo. Cumprimento igualmente João Moura pela sua eleição desejando-lhe votos de um bom mandato.
No concelho de Ourém há a salientar um aumento na votação no Partido Socialista, subindo de 21,82% (o que significa 4.890) votos em 2019, para os 24,45% (que representa 5.699 votos) em 2022. Estes resultados traduzem-se num importante crescimento de 809 votos. Levando a uma vitória do Partido Socialista nas freguesias de Seiça e Alburitel. 
Ainda no rescaldo destes resultados eleitorais lamento que o CDS-PP tenha deixado de ter representação parlamentar, pois sendo um dos partidos fundadores da democracia este facto vem enfraquecer o sistema e o debate político português.  
Estas eleições registaram ainda um aumento da participação eleitoral, comparativamente a anos anteriores, facto que nos deve encorajar e levar a refletir acerca da estratégia a seguir para continuar a diminuir a taxa abstenção. Quero agradecer aos elementos que compuseram as mesas de voto, o seu esforço permitiu que esta eleição se realizasse e a eles todos um bem hajam.
O Partido Socialista irá honrar a responsabilidade depositada este ato eleitoral e realçar que Juntos Seguimos e Conseguimos.
[bookmark: _GoBack]Por fim, termino com uma manifestação de solidariedade ao povo Ucraniano abraços com uma guerra, provocada pela Rússia. Ficámos incrédulos, estamos perante um conflito armado que chegou sem anúncio oficial, alicerçado numa ideia de que a autodeterminação de um povo apenas pode existir se estiver alinhado interesses de um ditador que vive agarrado a velhas formas de fazer política e de estender a sua influência. 
